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ZPZ.381.27.2018- WA/PWZ-…./MO                                                        Warszawa, dnia 13 sierpnia 2018 r. 

 

Strony zainteresowane 

przedmiotowym postępowaniem 

o udzielenie zamówienia publicznego 

 
Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu 

nieograniczonego, którego wartość przekracza wyrażoną w złotych równowartość 

kwoty wymienionej w art. 11 ust. 8 Ustawy PZP, na dostawę energii elektrycznej do 

Centralnego Ośrodka Sportu w 2018 r. 

 

Centralny Ośrodek Sportu działając jako Zamawiający w w/w postępowaniu, zgodnie z art. 38 ust. 

2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2017 r. poz. 1579) oraz 

zgodnie z rozdziałem 10 Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ) niniejszym 

zawiadamia o tym, że 8 sierpnia 2018 r. Wykonawca zainteresowany udziałem w prowadzonym 

postępowaniu, zwrócił się do Zamawiającego z pytaniami dotyczącym zapisów zawartych 

w SIWZ. Poniżej przedstawiamy treść zadanych pytań oraz udzielone odpowiedzi: 

 

Pytanie 1: 

§3 ust. 1b) 

„zapewnienie Zamawiającemu dostępu do informacji o danych pomiarowo-rozliczeniowych 

energii elektrycznej pobranej przez Zamawiającego w poszczególnych punktach poboru 

w postaci raportu zgodnie z formularzem stanowiącym Załącznik Nr 2 do Umowy.” 

Jak często ma być wysyłany taki raport?  

Odpowiedź: 

Zamawiający informuje, iż taki raport może być przedstawiony niezwłocznie po zakończeniu 

umowy, jeżeli dane są zawarte na fakturze wystawianej przez wykonawcę. 

Pytanie 2: 

§4 ust 1 

„Wykonawca w ramach Umowy pełni funkcję Operatora Handlowego i Podmiotu 

Odpowiedzialnego za Bilansowanie Handlowe dla energii elektrycznej sprzedanej do obiektów 

Zamawiającego. Bilansowanie rozumiane jest jako pokrycie strat wynikających z różnicy zużycia 

energii prognozowanego w stosunku do rzeczywistego w danym okresie rozliczeniowym. ‘’ 

My jako ……….. nie robimy tego sami. Rolę podmiotu odpowiedzialnego za bilansowanie pełni 

firma …………….  

W celu uniknięcia wątpliwości Wykonawca wnosi o potwierdzenie, że wykonanie zobowiązania 

wskazanego w §4 ust. 1  Projektu umowy może nastąpić zarówno poprzez osobiste działanie 

Wykonawcy, jak również poprzez wykonanie czynności bilansowania handlowego energii przez 

podmiot, któremu czynność ta zostanie powierzona przez wykonawcę (co jest częstą praktyką 

przyjętą na rynku), z zastrzeżeniem że wykonawca ponosi pełną odpowiedzialność względem 

Zamawiającego za prawidłowość bilansowania handlowego energii dostarczonej 

Zamawiającemu, w związku z powyższym Wykonawca wnosi o zmianę przedmiotowego 

postanowienia i rezygnację przez Zamawiającego z obowiązku przedstawiania wskazanych tam 

uprawnień. 

Odpowiedź: 

Zamawiający informuje, iż §4 otrzymuje nową treść:  
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Standardy jakościowe. Bilansowanie handlowe. 

1. Wykonawca w ramach Umowy pełni funkcję Operatora Handlowego i Podmiotu 

Odpowiedzialnego za Bilansowanie Handlowe dla energii elektrycznej sprzedanej do 

obiektów Zamawiającego. Bilansowanie rozumiane jest jako pokrycie strat wynikających 

z różnicy zużycia energii prognozowanego w stosunku do rzeczywistego w danym okresie 

rozliczeniowym. 

2. Wykonanie zobowiązania wskazanego w §4 ust. 1 umowy może nastąpić zarówno poprzez 

osobiste działanie Wykonawcy, jak również poprzez wykonanie czynności bilansowania 

handlowego energii przez podmiot, któremu czynność ta zostanie powierzona przez 

wykonawcę, z zastrzeżeniem że wykonawca ponosi pełną odpowiedzialność względem 

Zamawiającego za prawidłowość bilansowania handlowego energii dostarczonej 

Zamawiającemu 

3. Wykonawca zwalnia Zamawiającego z wszelkich kosztów i obowiązków związanych 

z bilansowaniem handlowym oraz przygotowywaniem i zgłaszaniem grafików 

zapotrzebowania na energię elektryczną do Operatora Systemu Dystrybucyjnego oraz 

Operatora Systemu Przesyłowego. 

4. Podana wartość wolumenu energii elektrycznej w § 3 ust. 7 jest wartością szacowaną. 

W przypadku rozbieżności między zużyciem planowanym a faktycznym, Wykonawcy nie 

przysługują roszczenia z tego tytułu z wyjątkiem tych wynikających z ilości zużytej przez 

Zamawiającego energii elektrycznej. 

5. Wykonawca zobowiązuję się zapewnić Zamawiającemu standardy jakościowe obsługi 

zgodne z obowiązującymi przepisami Prawa energetycznego. 

6. W przypadku niedotrzymania standardów jakościowych obsługi określonych obowiązującymi 

przepisami Prawa energetycznego, Wykonawca zobowiązany jest do udzielenia bonifikat 

w wysokości określonych na podstawie Prawa energetycznego i zgodnie z obowiązującymi 

rozporządzeniami do ww. ustawy. 

Pytanie 3: 

§6 ust. 3 

„Strony ustalają następujący sposób rozliczeń, w którym Wykonawca wystawia Zamawiającemu, 

na podstawie odczytu licznika, nie więcej niż jedną fakturę rozliczeniową w miesiącu oddzielnie 

dla każdego Ośrodka Przygotowań Olimpijskich (COS-OPO) z uwzględnieniem zużytej przez ten 

ośrodek energii elektrycznej, przy czym termin płatności faktury wynosi 21 dni od daty wystawienia 

faktury. Faktury rozliczeniowe zostaną doręczone Zamawiającemu i dla każdego Ośrodka 

Przygotowań Olimpijskich, nie później niż 14 dni przed terminem płatności.” 

Faktury wystawiamy po otrzymaniu danych z OSD. Dane pomiarowe możemy otrzymywać 

w różnym czasie dla każdego z PPE, a w takim przypadku możliwe jest, że wystawimy więcej niż 

jedną fakturę w miesiącu jeśli na danym koncie klienta będzie więcej niż 1 PPE. Nie mamy także 

wpływu na to w jakim czasie dostawca poczty dostarczy faktury. 

Odpowiedź: 

Zamawiający informuje, iż dopuszcza wystawianie faktur szacunkowych, które zostaną rozliczone 

po otrzymaniu danych szczegółowych z OSD. Ponadto Zamawiający wyraża zgodę na 

dostarczanie faktur Zamawiającemu drogą elektroniczną/mailową. 

Pytanie 4: 

Poproszę o wskazanie Operatora Sytemu Dystrybucyjnego dla każdego z PPE. 

Odpowiedź: 

Zamawiający przedstawia poniżej zestawienie OSD dla poszczególnych COS-OPO i COS 

w Warszawie: 

COS-OPO we Władysławowie – Energa Operator S.A. Oddział w Gdańsku,  

COS-OPO w Giżycku – PGE Dystrybucja S.A. Oddział Białystok,  

COS-OPO w Spale – PGE Dystrybucja S.A. Oddział Łódź-Teren,  

COS-OPO w Szczyrku – Tauron Dystrybucja S.A. Oddział w Bielsku-Białej,  

COS-OPO w Wałczu – ENEA Operator Sp. z o.o. z siedzibą w Poznaniu,  

COS-OPO w Zakopanem – Tauron Dystrybucja S.A. Oddział w Krakowie. 

COS Warszawa – innogy Stoen Operator Sp. z o.o. 

 

Powyższe odpowiedzi i wyjaśnienia stają się integralną częścią Specyfikacji Istotnych Warunków 

Zamówienia oraz winny być uwzględnione przez WYKONAWCÓW w trakcie przygotowywania 

dokumentów do złożenia ofert w postępowaniu. 

       


